Kinguin Esports Performance Center w Warszawie zaprzestaje działalności
Warszawa, Polska – 04.04.2024 - Kinguin, uznana marka w branży esportu, ogłasza zamknięcie Kinguin Esports Performance Center (EPC), centrum zlokalizowanego w Warszawie. Od maja 2024 r. działalność EPC zostanie wstrzymana w związku z zakończeniem umowy najmu z dotychczasowym partnerem oraz relokacją warszawskiego biura Kinguin.

 
Od swojego otwarcia w 2019 r. Kinguin Esports Performance Center ugruntowało swoją pozycję wiodącego ośrodka treningowego w społeczności esportowej. Przez 5 lat udało się zorganizować ponad 300 bootcampów, w tym 115 w samym 2023 roku. EPC konsekwentnie zapewniało nieocenione możliwości szkoleniowe zespołom z całego świata.
Zobaczcie co do powiedzenia mają CEO oraz Founder firmy Kinguin:
https://youtu.be/Qr1Rke3UG40
Najlepsi z najlepszych
EPC z dumą gościło najpopularniejsze zespoły esportowe, w tym: Natus Vincere, Imperial, FaZe Clan, Fnatic, MIBR, TSM, Complexity, MOUZ, Team Secret, Tundra Esports, OG, Beastcoast, Monte, 9INE, Nigma Galaxy, B8 , Betclic Apogee, NOM Esports, Acend, Falcons, Grayhound, FURIA, M80, Bad News Eagles, Nouns, Team 500, Passion UA, Into The Breach oraz polską drużynę eFUTBOL, działająca w ramach Polskiego Związku Piłki Nożnej.
Wspieranie Ukraińskich Talentów
Dodatkowo warto zaznaczyć, że Kinguin Esports Performance Center zostało otwarte bezpłatnie dla wszystkich ukraińskich profesjonalnych graczy i ich rodzin. W 2022 roku gościliśmy ponad 30 osób z Ukrainy, zapewniając im dostęp do najwyższej klasy obiektów i zasobów, aby rozwijać swoje umiejętności i możliwości w sferze esportu.
Zaangażowanie w esport
„Chociaż wstrzymujemy działalność EPC, będziemy dalej aktywnie wspierać esport nie tylko na poziomie lokalnym, ale i międzynarodowym. Nasze zaangażowanie w rozwój esportu pozostaje niezachwiane i aktywnie poszukujemy nowych możliwości, aby kontynuować tę misję. Składamy serdeczne podziękowania wszystkim graczom, partnerom i kibicom, którzy przyczynili się do sukcesu Kinguin Esports Performance Center w Warszawie. Dziękujemy za zrozumienie i zachęcamy do pozostania z nami w kontakcie. ” powiedział Viktor Romaniuk, założyciel Kinguin Esports Performance Center.’

W przypadku dalszych pytań lub informacji prosimy o kontakt pod adresem epc@kinguin.net.
Pozostajemy w kontakcie.
