Sneak Out: Premiera gry już 6 czerwca!
Warszawa, 17.04.2024 - Przygotuj się na ekscytującą podróż do epickiego świata gier. Oficjalna data premiery gry Sneak Out to 6 czerwca 2024 roku. Producent, Kinguin Studios, zapewnia wielogodzinną rozrywkę dla całych rodzin.

 
Sneak Out to darmowa gra na PC, która przenosi graczy do fascynującego zamku pełnego ekscytującej akcji i wciągającej rozgrywki. Eksploruj urokliwe komnaty w emocjonującej grze w chowanego, napotykając trudne wyzwania, takie jak ucieczka z labiryntu. Współpracuj z przyjaciółmi lub rywalizuj z graczami z całego świata. Przetrwaj i ścigaj się z czasem, aby znaleźć portal ucieczki.
Z okazji ogłoszenia daty premiery, prezentujemy najnowszy zwiastun wideo przedstawiający rozgrywkę Sneak Out, nagrany w trakcie ostatnich testów z influencerami: 
https://youtu.be/iVKc5796XcU
Główne cechy gry:
Sneaky Współpraca:
Zbierz swoich przyjaciół, wejdź do gry razem z nimi, baw się, śmiej i ucieknijcie razem z tajemniczego zamku.
Sneaky Mechanika:
Możesz grać na wiele różnych sposobów. Skradanie się i ukrywanie lub bardziej pewny siebie styl biegania i łapania poszukiwaczy. Możesz dostosować nie tylko swój wygląd, ale także swoje emocje lub ruchy taneczne. Im dłużej grasz, tym więcej możesz zmienić.
Sneaky Skradanie:
Najważniejszą częścią gry są funkcje ukrywania i szukania. Skradanie lub ukrywanie się za elementami otoczenia daje graczom pozytywne wspomnienia, takie jak zabawa w chowanego z dzieciństwa. 
Sneaky Humor:
Żartobliwy humor oparty na różnych stylach gry, funkcjach i żartach z innych graczy.
Sneaky Personalizacja:
Możliwość stworzenia własnej zabawnej wariacji swojej postaci, otwierając tym samym możliwości dla różnych customizacji.
Dołącz do nas już 6 czerwca 2024 roku, gdy wyruszymy razem w tę niezapomnianą podróż. Zaznaczcie datę w kalendarzach, zgromadźcie swój zespół i przygotujcie się na Sneak Out!
Aby uzyskać więcej informacji i aktualizacji, odwiedź oficjalną stronę Steam gry Sneak Out: https://store.steampowered.com/app/2410490/Sneak_Out/ 
O Kinguin Studios:
Wywodzące się z pionierskiego ducha Kinguin, globalnego rynku cyfrowego, Studio Kinguin ma misję tworzenia doświadczeń w grach wideo, które przekraczają zwyczajne granice. Dzięki zespołowi napędzanemu pasją i doświadczeniem, jesteśmy zobowiązani łączyć graczy poprzez gry, które wykraczają poza dotychczasowy schemat. 
